

**Colegio Pedro de Valdivia Peñalolén (CPVP)  
Centro de Padres (CCPP)**

**ACTA DE REUNIÓN**

Datos Generales					
<b>Tema/Asunto</b>	Reunión directorio 2021-2022				
<b>Fecha de Realización</b>	15/03/2023	<b>Hora Inicio</b>	20:00	<b>Hora Término</b>	21:55
<b>Modalidad</b>	Virtual				

Participantes	
Nombre:	Cargo:
Alfonso León	Vicepresidente
Jacob Guajardo	Director Deportivo
Mirella Sanhueza	Director Colaborador

**Objetivos de la Reunión:**

Regular los gastos y actividades para el primer trimestre de este año.

1.	<i>Se inicia la reunión autorizando facilitar a Silvia Constanzo, directora de Infant un quinto toldo para que sea puesto a la salida del 2-E quien lo solicitó a través de esa dirección. Se deja presente que el Centro de Padres hace un par de semanas ya había facilitado 4 toldos para los accesos de los niños de Infant, solicitando que se hagan cargo de éstos y que sean devueltos a fin de año para evitar que se extravíen.</i>	AL JG MS	
2.	<i>Se llega a acuerdo que el Centro de Padres realizará los Talleres para Apoderados. Confirmados los talleres de volley, yoga, futbol, basquet. Alfonso se comunicará con profesora de zumba y de jump para ver implementación y costos, de acuerdo a la respuesta, se verá posibilidad de impartir estos dos nuevos talleres. Por último, Jacob hablará con Gonzalo Candia para analizar el costo que tendría implementar un taller de crossfit, se tratará de definir esta semana. Se autoriza propuesta de nueva profesora de Yoga, quien es funcionaria del CPV. El flyer de difusión de los talleres de apoderados, lo realizó el depto. de comunicación en conjunto con el director de deportes del CPV, se</i>	JG AL	

**Colegio Pedro de Valdivia Peñalolén (CPVP)  
Centro de Padres (CCPP)**

	<i>encuentra pendiente hasta verificar efectivamente los talleres que se impartiran.</i>		
3.	<i>La Liga de futbol ya está autorizada, los días miércoles y jueves, se comenzará la difusión para realizar los días miércoles para los otras sedes del CPV. Jacob informa que el costo de arriendo de las canchas este año tuvo un alza, se acuerda tratar este punto en la reunión con la Dirección del colegio en reunión el próximo viernes, solicitar una cotización formal por este ítem. Además Jacob informa que en el contrato que se debe firmar entre Gonzalo Candia y el CPP, debe quedar claro que la Liga debe hacerse cargo por los daños que se pudiesen causar a mobiliarios e instalaciones del colegio durante la realización de ésta.</i>		
4.	<i>Se acuerda aceptar el presupuesto de la contadora, sra. Doris Torres por \$150.000 para que dejó la contabilidad de los meses de enero a abril del 2023 cuadrada para ser entregada al nuevo directorio. Angélica debe avisar por correo la aceptación del presupuesto.</i>	AL JG MS	
5.	<i>El día viernes 17 de febrero AL tuvo una reunión con la Rectora, quien le solicitó cambiar el horario de entrega el día sábado de los textos ya que no desean que se tope con la actividad del Circo que se hará para apoyar el ingreso de nuevas familias de niños de infant y básica. La rectora solicita al CPP la oficina del CPP, ya que se necesita ampliar la oficina de Admisión y Recaudación</i>	AL	
6.	<i>En relación a la petición de la oficina del CPP, se acuerda tratar el tema en la próxima reunión con el Consejo directivo el día viernes, dando a conocer a la rectora las actividades que ha realizado el CPP para apoyar a alumnos y apoderados en este espacio por más de 15 años. El CPP entiende la petición pero solicita se dé un espacio similar para poder seguir trabajando en favor de nuestra comunidad. Además se solicitará nos den una fecha probable de estos cambios.</i>		
7.	<i>Además del tema en el punto anterior, se acuerda tratar los siguientes en la reunión con el Consejo Directivo:</i> <ul style="list-style-type: none"> <li>- <i>Status del funcionamiento del nuevo casino.</i></li> <li>- <i>Estructura del Domo</i></li> <li>- <i>Problema ocasionado con el libro de inglés de II Medio, al haber distintas versiones del mismo libro</i></li> <li>- <i>Visita del Centro de Padres al interior del colegio en el mes de marzo.</i></li> <li>- <i>Solicitar el anfiteatro para la Asamblea General de Padres (primer llamado) para el jueves 13 de abril a las 19:30 hrs; y jueves 27 de abril a las 19:30 hrs. (en segundo llamado)</i></li> </ul>		

**Colegio Pedro de Valdivia Peñalolén (CPVP)  
Centro de Padres (CCPP)**

	<ul style="list-style-type: none"><li>- Solicitar puedan incorporar en el ppt de las reuniones de apoderados que vienen la última semana del mes de marzo, información relacionada con el llamado a elecciones del nuevo directorio del Centro de Padres que se realizará en el mes de abril, para que quienes estén interesados en participar se postulen en las fechas señaladas en comunicado que enviaremos esta semana.</li><li>- Solicitar al colegio cómo está el seguimiento de drogas al interior y exterior del colegio. Habrán campañas? Charlas este año?</li></ul>		
--	---	--	--

**FIRMAN ESTA ACTA:**

**Alfonso León**  
Vicepresidente

**Jacob Guajardo**  
Director Deportivo

**Mirella Sanhueza**  
Director colaborador